

朝鲜全面反对安理会最新制裁决议

中国外交部发言人:决议反映安理会成员一致立场



8月5日,在位于纽约的联合国总部,韩国常驻联合国代表赵兑烈(前)在安理会通过针对朝鲜进行洲际弹道导弹试射实施新的制裁决议后发言 新华社记者 李木子 摄

朝鲜政府7日发表声明,全面反对联合国安理会通过的涉朝新决议,表示该决议是对朝鲜主权的侵犯,朝鲜会坚持走强化国家核武力的道路。

朝鲜声明:严厉谴责、全面反对

朝中社和朝鲜中央电视台当天发布的朝鲜政府声明说,美国以朝鲜试射洲际弹道导弹威胁世界和平安全为由,炮制了完全阻碍朝鲜经济发展和人民生活水平提高的联合国安理会第2371号决议。该决议完全是美国意图孤立和扼杀朝鲜的产物,是对朝鲜主权的粗暴侵犯和对朝鲜的正面挑战,朝鲜对此予以严厉谴责和全面反对。

声明说,在美国反朝政策和

核威胁持续进行的情况下,朝鲜无论如何都不会把自卫性核遏制力摆在谈判桌上,在已选择的强化国家核武力的道路上丝毫不会退让。

联合国安理会5日一致通过涉朝鲜的第2371号决议,严厉谴责朝鲜7月4日和7月28日进行的洲际弹道导弹试射,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施更加严厉的制裁措施。

中国声音:安理会成员立场一致

中国外交部发言人耿爽7日表示,联合国安理会近日通过的第2371号决议反映了安理会成员的一致立场,中方始终主张朝鲜半岛问题应通过对话协商解决,呼吁国际社会支持“双暂停”倡议和“双轨并行”思路。

耿爽表示,决议在对朝采取新措施的同时也强调,制裁措施应避免对决议未禁止的经济活动与合作、粮食援助和人道主义援助等安理会未禁止活动造成负面影响。决议重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以和平、

外交和政治方式解决问题,支持恢复六方会谈,并且强调有关各方应当采取措施降低半岛紧张局势。

他说,当前半岛形势复杂敏感,中方呼吁有关国家保持克制,为缓和半岛紧张局势,妥善解决半岛问题作出积极努力。中方始终主张半岛问题应坚持通过对话协商解决。

耿爽说,我们为此提出了关于朝鲜暂停核导活动和美韩两国暂停大规模联合军演“双暂停”倡议、实现朝鲜半岛无核化和建立半岛和平机制“双轨并行”思路。这是客观公正、合情合理的方案。我们呼吁国际社会支持上述倡议,为解决朝鲜半岛问题开辟现实途径。这也是安理会第2371号决议的精神。 据新华社

朝韩外长“偶遇” 短暂交流难破僵局

韩国官员7日说,前一天菲律宾宿务首都马尼拉举行的东亚合作系列外长会期间,韩国外交部长官康京和同朝鲜外务相李勇浩“不期而遇”,进行了短暂交流。

在韩国总统文在寅提出改善南北关系的“柏林构想”和联合国对朝实施新一轮制裁的背景下,韩朝在东盟系列会议期间如何互动,外界高度关注。只是,李勇浩告诉康京和,韩方在与美国等加强对朝施压的情况下发出“柏林倡议”“缺乏诚意”。

双方谈了3分钟

一名不愿公开姓名的韩国外交部官员告诉韩国媒体,康京和与李勇浩6日晚在参加东亚合作系列外长会议欢迎晚宴时相遇,双方握手后交谈大约3分钟。

韩联社7日援引消息人士的话报道:“这场会面没有事先安排,(两人)是自然而然地碰面了。”

这是自文在寅政府成立以来韩朝部长级官员首次对话。

李勇浩6日抵达菲律宾,拒绝就联合国新一轮制裁决议置评。当天早些时候,随李勇浩出行的一名朝鲜外务省官员还告诉媒体记者,李勇浩不会与康京和对话。

韩联社报道,康京和告诉李勇浩,朝方迄今没有对韩方提出的“柏林倡议”及后续提议进行回复,期待朝方早日响应。

报道说,李勇浩稍作迟疑后说,韩方在与美国等加强对朝施压的情况下提出这些倡议,此举“缺乏诚意”。对此,康京和强调了韩方诚意,并再次呼吁朝方响应。

7月初,文在寅在访问德国首都柏林时提出朝鲜半岛和平构想。为践行“柏林构想”,韩国政府当月中旬向朝方提出两大倡议,包括提议举行南北军事会谈,商讨停止在双方军事分界线附近恶化军事氛围的所有敌对行为。韩方同时建议举行南北红十字会工作会谈,商讨今年中秋节举行离散家属团聚活动事宜。

韩方提议的会谈日期已过,但朝方迄今未予明确回应。

美国国务卿开条件

法新社7日报道,美国国务卿雷克斯·蒂勒森当天在出席东盟地区论坛期间告诉媒体记者,联合国最新制裁决议说明,国际社会对朝鲜的核野心正在失去耐心,美方只有在朝鲜停止弹道导弹项目后才会考虑与朝对话。

蒂勒森拒绝说明如果朝方停止弹道导弹项目,美方会在何时与朝对话,“我不会给出具体几天或者几周的日程表”,“朝方可以用不再实施导弹试射的方式告诉外界他们准备好对话”。

韩国青瓦台7日证实,当天上午,文在寅与美国总统唐纳德·特朗普普通电话,商讨朝核问题解决。在56分钟的电话会谈中,文在寅说,绝不允许朝鲜半岛再度爆发战争,朝核问题必须在韩美紧密合作的基础上以和平、外交方式解决。 据新华社

文在寅拟于2019年搬离青瓦台

韩国政府消息人士6日透露,总统文在寅从青瓦台“搬家”的时间表已经初步拟定。如果计划进展顺利,文在寅有望于2019年搬到位于首尔市中心光化门广场附近的一座政府大楼办公,成为首位“光化门总统”。

根据韩国行政安全部消息人士的说法,政府将于今年下半年成立“光化门总统时代委员会”,研究总统府搬迁的详细规划,争取在年底前敲定搬迁计划并走完相关法律和行政程序。

上述步骤完成后,政府预计将从2018年起对位于光化门广场附近的政府大楼进行重新设计和装修。

而后,总统府搬迁工作将于2019年正式启动。届时,总

统办公室、秘书室和警卫室等都将搬出,迁入新址。新旧办公地点的距离约1公里。

总统府迁入光化门政府大楼的同时,行政安全部则要在2018年从这一大楼中搬出,迁至位于韩国中部的世宗市。迁往世宗市后,行政安全部将暂时租用当地一处办公楼,待新办公楼2021年建成后再入驻。消息人士透露,新办公楼耗资预计将达1480亿韩元(约合8.8亿元人民币)。

光化门是朝鲜时代王宫景福宫的正门,独特的地理位置使它成为人们心目中的韩国“国门”。此外,光化门附近区域还是重要的商业中心,韩国一些大型企业、金融机构的总部都设在那里。 据新华社

以色列欲“封杀”半岛电视台

以色列通信部长阿尤布·卡拉6日宣布,政府打算关闭卡塔尔半岛电视台设在以色列境内的办公室,吊销半岛电视台在以记者的从业资格,并要求当地有线电视和卫星电视供应商不再播放该电视台的信号。

对于“封杀”半岛电视台的理由,以政府方面的解释是,这家电视台支持恐怖主义、宗教极端主义,并且在“圣殿山一事上煽风点火”。

半岛电视台对以色列政府的这些举动予以谴责,并打算采取法律行动。

以通信部长卡拉6日在一场新闻发布会上宣布了将半岛电视台逐出以色列的决定。该电视台记者没有受邀前往发布会现场。

“最近,我们地区几乎所有国家认定,半岛电视台支持恐怖主义和宗教极端主义。”卡拉说,“这些国家看清了半岛电视台是‘伊斯兰国’、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、黎巴嫩真主党和伊朗的工具的事实……而这家电视台继续在以色列播放简直荒唐。”

以色列此前多次谴责半岛电视台在巴以冲突报道上有偏见。卡拉还指责半岛电视

台煽动暴力活动,致使两名以色列警察在圣殿山遭枪击。

对于通信部作出的决定,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡发推文表示认可,称通信部“按我的指示,对终结半岛电视台的煽动行为采取了实质性措施”。

上月底,内塔尼亚胡在社交网站“脸书”上留言称,半岛电视台在“圣殿山一事上持续煽风点火”,誓言要把这一新闻机构彻底赶出以色列。

“我多次要求执法部门关闭半岛电视台在以色列的办公室。”内塔尼亚胡写道,“如果由于司法解释无法做到,我就要推动必要立法,把半岛电视台驱逐出以色列。”

西方媒体分析,若想将半岛电视台彻底逐出以色列,以政府方面还需等一阵子。

半岛电视台英文网站对以色列政府的行为予以谴责,称此举“不民主”,将采取法律措施,承诺这家电视台将继续在巴勒斯坦加沙地带和约旦河西岸两地播放。

半岛电视台耶路撒冷办公室负责人瓦利德·奥马里说,他所在的办公室尚未收到以色列政府所谓的“封杀”通知。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透第17091期
开奖结果:0105071619+0312
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 0元
追加 0注 0元

体彩排列3(17212期)
中奖号码:002
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 186注 1040元
组选3 376注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(17212期)
中奖号码:00236
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 24注 100000元

福彩东方6+1(2017091期)
中奖号码:309192
生肖码:龙
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩15选5(2017212期)
中奖号码:34101215
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 51注 3407元

福彩3D游戏(2017212期)
中奖号码:716
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 644注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2005注 173元

体彩鸡毛信 今晚7位数奖池9522万元!

8月6日,江苏体彩7位数第17121期开奖,当期特等奖无人中出,该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达9522万元,敬请广大彩友关注。 苏彩